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Всероссийская проверочная работа  
по профильному учебному предмету «МАТЕМАТИКА» 

для обучающихся по программам среднего профессионального образования, 

завершивших в предыдущем учебном году освоение общеобразовательных предметов, 

проходящих обучение по очной форме на базе основного общего образования. 

 

 

 

 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
На выполнение работы по математике отводится 2 часа (120 минут). Работа включает 

в себя 15 заданий.  
Ответы на задания запишите в поля ответов в тексте работы. В случае записи неверного 

ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 
При выполнении работы не разрешается пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором.  
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут.  
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.  

 
Желаем успеха! 

 
 
 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
 

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Сумма 

баллов 
Отметка  
за работу 

Баллы                  
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Найдите значение выражения 6 5 5:
7 8 28

 − 
 

. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича 
равна 16 500 рублей. Какую сумму он получит после уплаты налога на доходы? Ответ дайте 
в рублях. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси длительностью меньше 5 минут 
составляет 150 рублей. Если поездка длится 5 минут или более, то её стоимость (в рублях) 
рассчитывается по формуле ( )150 11 5C t= + − , где t — длительность поездки, выраженная 

в минутах ( )5t ≥ . Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 14-минутной поездки. 
Ответ укажите в рублях. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Найдите sinα , если 3 11cos
10

α =  и 270 360α° < < ° . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Сырок стоит 17 рублей. Какое наибольшее число сырков можно купить на 150 рублей? 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  
изображена трапеция. Найдите её площадь. 
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Ответ: ___________________________. 
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Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в таблице. 
 

Номер экскурсии Посещаемые объекты Стоимость (руб.) 
1 Музей живописи, парк 300 
2 Парк 100 
3 Загородный дворец, музей живописи 350 
4 Загородный дворец 250 
5 Загородный дворец, крепость 300 
6 Крепость 150 

 

Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил четыре объекта: 
крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а суммарная стоимость экскурсий не 
превышала 650 рублей.  
В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров экскурсий без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов.   
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Даны две кружки цилиндрической формы. Первая кружка 
в полтора раза выше второй, а вторая втрое шире первой. 
Во сколько раз объём первой кружки меньше объёма второй? 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах (в тысячах тонн) за 
2006 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимали США, 
десятое место — Казахстан. Какое место занимала Австралия? 
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Ответ: ___________________________. 
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В компании из 20 человек 15 пользуются социальной сетью «Одноклассники», а 10 — 
социальной сетью «ВКонтакте». Выберите утверждения, которые верны при указанных 
условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими сетями. 

 

 

2) 
 

Найдётся 10 человек из этой компании, которые не пользуются ни сетью
«Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте». 

 
 

3) 
 

Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями. 

 

 

4) 
 

В этой компании не найдётся ни одного человека, пользующегося только сетью
«Одноклассники». 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 
дополнительных символов. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

На чемпионате по прыжкам в воду выступают 20 спортсменов, среди них 3 прыгуна 
из Голландии и 4 прыгуна из Колумбии. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. 
Найдите вероятность того, что восьмым будет выступать прыгун из Голландии. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( )7 7log 1 log 5x− = . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно 
принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца. 

 

 
 

ЧИСЛА  ОТРЕЗКИ 
 

А) 
 

7 3+  

 

 

Б) 
 

7 2 3⋅  

 

 

В) 
 

2 7 : 3  

 

 

Г) 

 

( )3

3 1+  

  

 
 

1) 
 

[ ]3; 4  

 

 

2) 
 

[ ]4; 5  

 

 

3) 
 

[ ]6; 7  

 

 

4) 
 

[ ]9;10  

  
 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий отрезку 
номер. 
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Ответ: 
А Б В Г 
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На рисунке изображён график функции ( )y f x= . На оси абсцисс отмечено десять точек: 1x , 

2x , 3x , 4x , 5x , 6x , 7x , 8x , 9x , 10x . В ответе укажите количество точек (из отмеченных), 
в которых производная функции ( )f x  отрицательна. 

0

y

xx3 x5 x6 x7 x8 x9 x10

x4x1 x2

y = f (x)
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Первый час автомобиль ехал со скоростью 115 км/ч, следующие три часа — со скоростью 
45 км/ч, а затем два часа — со скоростью 40 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на 
протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч. 
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Ответ: ___________________________. 
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